

BESZÁMOLÓ A NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

Get Energy Solutions Kft.

A Get Energy Solutions Kft. az ELMŰ-ÉMÁSZ és az E.ON cégcsoport tagja, fő feladatköre az energetikai tanácsadás, amelyben 10 év tapasztalattal rendelkezik. Körülbelül 20 fős mérnöki csapattal dolgozik, és 14 különböző energetikai szolgáltatást képes nyújtani. A munkaterületen szerzett tapasztalatot mutatja az is, hogy a cég már több mint 500 db helyszíni energetikai auditot és több mint 700 db energetikai szakreferensi szolgáltatást tudhat maga mögött. A Get Energy fő tevékenységei közé tartozik az almérős rendszerek kiépítésével kapcsolatos tanácsadás.

A Get Energy Solutions Kft. a következő tanúsítványok szerint dolgozik:

- ISO 9001, mely tartalmazza a minőségirányítási rendszerrel kapcsolatos követelményeket,
- ISO 27001, mely egy adott szervezeten belüli információbiztonsági rendszerrel kapcsolatos követelményeket határoz meg,
- ISO 50001, mely tartalmazza energiamenedzsment rendszerek kialakításához, fenntartásához és fejlesztéséhez szükséges követelményeket.

A cég küldetése az energiahatékonyság fokozásával, a megújuló energiaforrások minél szélesebb körű felhasználásával megtakarításokat elérni ügyfeleiknél, ezzel is hozzájárulva a fenntartható fejlődéshez. Fő tevékenységei közé tartozik az energetikai auditok készítése, tanácsadás és energetikai szakreferensi szolgáltatás nyújtása, amelyek gyakorlati működését és folyamatát ismerhettük meg a szakmai gyakorlat során.

A szakmai gyakorlat irodai munka, de a szerencsések üzembejárásra is mehettek. A munka folyamán az energiahatékonyságot meghatározó jogszabályi környezettel ismerkedhettünk meg. Megtapasztalhattuk, hogy egy energetikai szakreferens, tanácsadással és energiavesztés feltárással foglalkozó cég számos különféle dologgal foglalkozik, így egy ott dolgozó mérnöknek az energetika terén mindenhez kell értenie legalább egy kicsit. A diverz feladatokat azért tartom hasznosnak, mert így több különböző szakterületben mélyedhettünk el.

Az első héten a céggel való ismerkedést követően megismerkedtünk a magyar, illetve európai uniós jogszabályokkal, illetve betekintést nyerhettünk a munkafolyamatokba.

Szerencsésen eljutottunk Miskolcra egy gyárba, megtapasztalhattuk, hogy hogyan zajlik egy felmérés. A későbbi hetekben főleg energetikai igazolásokat végeztünk TAO támogatásokhoz, illetve több számítást végeztünk energiamegtakarítással kapcsolatban.

Számomra ez a szakterület igazán érdekes, hiszen partnertől, megrendelőtől függően sokféle problémával találkozhatunk a mindennapokban, sosem ugyanolyan két munka, folyamatos gondolkodásra és kreatív ötletekre sarkall. Nem csupán mérnöki problémákat kell megoldani, de gazdasági tudásra is szükség van.

Ez a szakmai gyakorlat azért is volt hasznos, mert találkozhattunk a jogszabályok, katalógusok fontosságával, hiszen az auditori tevékenység elvégzése magas felelősséggel jár. Emellett a rengeteg műszaki adat, amelyekkel számoltunk iránymutatást adott, így a jövőben már nagyságrendileg el tudjuk képzelni adott telepek épületgépészetének, gyártási technológiájának, autók, stb. energiafogyasztásait, ezek költségeit, illetve a beruházási költségeket is egyszerűbben tudjuk majd megbecsülni.

Nagyon örülök, hogy az ESZK/MET-IT szakmai gyakorlat programba jelentkeztem, és ennek hála a Get Energy Solutions Kft-nél dolgozhattam, mert remek a csapat, könnyű velük a team work, sokat tanítottak, és bátran kérdezhettem. Mindenkinek szívesen ajánlanám a céget a jövőben is, bár ha jól tudom hamarosan külön már nem fog működni, csak az E.ON részeként.

2021.09.26.

Soós Eszter